

近期,不少网友反映水管破裂、漏水严重,生活垃圾满地,夜宵摊散场后满地狼藉等问题,不仅影响市容市貌,还破坏城市旅游形象。让我们搭上“政民e线”直通车去看看。

如果您在工作生活中遇到部门办事不力、推诿扯皮,遇到公众利益受损投诉无门等问题,可以通过“掌上诸暨”APP发帖或“政民e线”民生热线87259000与我们联系,相关报道将以报网互动形式刊发。

城东法治公园一处水管破裂清水“白”流 已修复完毕

近日,有网友向政民e线直通车栏目反映,城东法治公园的水管破裂、漏水严重,希望相关部门及时抢修。

日前,政民e线直通车记者前往现场查看。网友所说的公园是位于暨东路与东二环路交叉口东北侧的法治文化公园,公园面积不大,记者步行至公园中段就能听到哗哗水声,走近后发现有水口位于一处草坪的中央。

出水口上方盖着一块石板,水流向左右两侧喷射。记者掀开石板后发现,底下是一根黑色水管,水从破损的管口喷出,流量大、流速急,附近的草坪上已形成一个个水坑,像是一片“洼地”。

此外,水坑周边还有半根黑色水管残留,水管一头埋入地下,另一头则裸露在草坪上,破裂的缺口较为光滑。记者并未闻到明显的异味,水质也较为清澈。根据现场情况判断,应该是自来水管破裂导致的。

“这个水,流了快一个月了,刚开始水流比较小,后来大起来,上面那块盖板还是我放上去的。这么多天也没人来修,这样流着也太浪费了。”知情人士说道。

针对上述情况,记者联系了公园的管养单位,市建设集团施工养护中心的工作人员告诉记者,目前已关闭水阀并组织人员进行抢修,当天修复完毕。



城东法治公园的水管破裂、漏水严重。

臭气扑鼻、随意堆放 袁家村路边生活垃圾满地

10月27日,网友“泡泡糖Piu”在诸暨在线百姓论坛上发帖反映,暨阳街道袁家村垃圾站的垃圾占据一半道路,臭气熏天,希望有关部门能及时清理。31日,暨阳街道发言人回复表示因垃圾量大,且有外来垃圾偷倒现象,导致垃圾大量散落。村将加大清理力度、调整清运时间,同时对接有关部门对偷倒垃圾行为进行处罚。

日前,政民e线直通车记者前往现场查看。网友所说的垃圾站在北二环辅路驶入袁家村的村道上,记者到达后发现,垃圾站的北侧不远处就是化学品市场。

现场共设置了5只垃圾深埋桶,桶盖全部呈打开状态,其中三只深埋桶已填满垃圾,周边的道路上也有不少垃圾倾倒,占据了小半个车道,与网友提供的图片相比,垃圾堆放量减少了许多。

这些路面上的垃圾分为两堆,一堆是装修垃圾,如泡沫棉之类;另一堆则全是由一袋袋塑料袋堆积而成的生活垃圾,有食物残渣、饭盒等。

一位村民告诉记者:“天气热的时候太臭了,下雨天时,生活垃圾的污水流满整条路。”记者留意到,现场异味较重,还未走近就能闻到浓重的酸臭味,露天堆积的生活垃圾周边还有不少蚊蝇飞舞。

此外,据周边居民介绍,垃圾多时甚至能堆放50余米,占据半幅路面。“其实每天早上都会来清运的,但是挡不住来倒垃圾的人多。有时候晚上、凌晨四五点都有垃圾车来这里倒,现在这堆就是午饭之后刚倒的。”李先生说道。

采访期间,道路车流量不少,还有公交车通行。其中,陆续有市民驾驶私家车或是三轮车直接将垃圾丢弃在路面上,多为建筑或装修垃圾。

为何会出现上述情况?记者联系了暨阳街道驻村干部,其表示袁家村外来租户较多,再加上附近一处深埋桶被取消,导致此处深埋桶容量处于饱和状态。因时常有满溢情况发生,村里组织人员使用铲车进行清理,后发现大部分路边垃圾为外来人偷倒所致。



袁家村一垃圾站的垃圾占据一半道路。

碎石满地、扬尘漫天…… 大侣路辅道施工影响出行

10月27日,网友“ats”在诸暨在线百姓论坛上发帖反映,城北大侣路60-68号非机动车道预埋管道施工,把道路全部挖破,目前铺了好多石子,导致车辆行驶困难,尤其是电瓶车容易滑倒,而且晴天一身灰雨天一身泥,希望施工单位能及时清理留下的“烂摊子”。

近日,政民e线直通车记者前往现场查看。网帖反映的情况位于城北大侣路辅道,大侣路38号(鹏鸣游乐设备公司)至大侣路与学院路交叉口附近,全长约500米。施工路段头尾各有一块施工围挡,根据宣传标语显示,施工单位为诸暨市水业建设工程有限公司,但并未明确项目名称。

走访发现,大侣路沿线均为工厂、企业,辅道较宽,车辆进出频繁。辅道靠绿化带一侧的半幅路面,曾被破开过,目前大部分已用砂石回填,高低不平,较为松软,车辆驶过后扬尘漫

天。仅有个别路段用混凝土回填,但明显高于原路面。此外,还有多处仍处于开挖状态,周边堆着烂泥,用红色“水马”围挡,现场并没有工人施工。值得注意的是,未被破开的沥青路面上“铺满”石子,骑电瓶的市民需放慢车速,小心驾驶。

“灰尘真大,施工半个月了,现在应该搞好了。”附近工厂门卫告诉记者,该处进行的是污水管道埋埋工程。

此外,记者注意到,周边的人行道和行道树上也覆盖着一层厚厚的尘土,甚至已看不清行道砖的颜色。

那该路段的施工需要持续多久?破开路面何时能修复呢?记者从市水务集团了解到,该工程为市区污水管网互联互通工程,将在11月安装完成后移交开发委,再安排路面恢复。在移交之前水务集团会安排专员进行路面巡查和清扫工作。



大侣路辅道施工影响车辆行驶。

网友热议

油污、垃圾……

城北网红夜宵摊散场后满地狼藉

自10月底开始,就有多位网友在诸暨在线百姓论坛上发帖反映新妇保院南门的马路上全是流动摊位,不仅堵塞交通,散摊后的路面还满是垃圾与油污。“每天早路过,垃圾不堪入目”网友“fmbhjk”说道。

帖子发出后,引起不少网友的热议。有网友表示“倒牌子”,满地垃圾的现象实属不应该;也有网友提到摊主与食客需自觉维护现场的卫生环境,“烟火气不可少,但卫生更重要,想要持续发展,就需要有一个整洁的环境”。

当然,绝大部分网友都表示行政执法部门要加强监管力度,但不能采取“一刀切”的做法。其中一位则提出该区域周边客流量较大,流动摊的存在有市场需求,相关部门应牵头规划一个集中市场,入内的商贩应证照齐全、负责场地卫生或支付卫生费。

近日,政民e线直通车记者前往现场查看。记者到达后发现新妇保院南门的道路为双向两车道,据周边居民介绍,此前该条道路呈封闭状态,挡板撤除后马路上聚集了不少流动摊。“从傍晚开始到晚上,路面上全是摊位,每天起码有五十家,车子压根开不过去。”居民向记者吐槽道。

针对居民的说法,记者也从网友拍摄的照片和视频中发现,现场的流动摊位多以小吃车为主,基本由电动三轮车改装而来,分别占据左右两侧的非机动车道以及中间的分隔线。

现场走访后,记者注意到该条道路以茂阳路为界,两边的卫生状况大不相同。西侧路面上已无垃圾残留,仅人行道上三堆袋装垃圾,里面装着食物残渣和食品包装袋。

一位环卫工人告诉记者:“早上七点钟开始清扫,

像竹签这种黏在路面上,压根扫不起来,全是靠扫水车冲到两边再扫。绝大部分摊主产生的垃圾都倒在路上,仅个别摊主会把垃圾装袋。刚开始摊主还会把摊位附近垃圾清理掉,后来就不来清扫垃圾了。”

东侧的路面及人行道上则有不少塑料袋、纸盒、奶茶杯等,还残留着食物,周边的荒草丛里甚至有不少丢弃的生鸡蛋壳。同样的情况还发生在茂阳路上。“来的基本上是学生,主要还是卫生问题吧,地面上还有油

污。”一位村民向记者表示。

现场情况也确如村民所说,这条刚开通的柏油马路上已有不少油污,与一旁的路面形成鲜明对比,可以明显看出摊位摆放的痕迹。附近的人行道上也满是污渍,记者走过后感觉鞋底黏黏的,且有轻微酸臭味。

针对上述情况,记者也联系了市综合行政执法队暨阳街道中队,工作人员表示已对该区域开展常态化管理,并立案查处多起,之后将加强巡查处置力度。



路面及人行道上有不少垃圾。

热帖精选

宝兴路路边花木 变成垃圾堆

网友 qwea150885:宝兴路原来一些树旁边有大垃圾桶,最近把垃圾桶撤掉了,很多人都把垃圾扔到路边,也没人来处理。现在好多树边都有一袋袋垃圾,太不讲卫生了,要想办法处理下。



陶朱街道:社区网格员已第一时间督促物业对该处进行清理,并张贴温馨提示。后期物业将会加大对该处的巡查处置力度。

这些路口建议启用 不礼让行人监控抓拍

网友 徐铭泽:这些路口建议启用不礼让行人监控抓拍:高湖东路与暨东路87弄路口斑马线,这是周边小区居民去十里牌菜场的必经路口,老人多,行动缓慢,非机动车横穿路口较多;良塔西路五峰山公交站路口,理由是周边小区密集,路口两侧均有公交站,流量大。

市公安局:交警部门会根据路口实际通行情况,将监控安装建议上报。同时交警部门也会加强路段车辆违法行为查处,严查未礼让违法行为,保障道路通行安全畅通。

马剑菜市场门口早上 摆摊能把路堵死

网友 杨大兵:每天早上六七点,马剑菜市场门口摊位把路堵死,星期六星期天早上车子都过不去。早上8点钟,城管上班,摆摊的人就跑路,8点之前有没有人管?

马剑镇:我镇召集相关线办进行了会商,已组织力量对该处区域加强管理,疏堵结合,特别是对影响道路通行的经营者予以教育引导和查处,感谢您提出的宝贵建议,您也可以拨打工作电话87592175进行反馈。

个人可以查询别人的 房屋信息吗?

网友 zsh751172738:是否可以到自规局查询别人的房屋信息?

自规局:根据《不动产登记暂行条例实施细则》第九十七条:国家实行不动产登记资料依法查询制度。权利人、利害关系人按照《条例》规定依法查询、复制不动产登记资料的,应当到具体办理不动产登记的不动产登记机构申请。权利人可以查询、复制其不动产登记资料。

因不动产交易、继承、诉讼等涉及的权利利害关系人可以查询、复制不动产自然状况、权利人及其不动产查封、抵押、预告登记、异议登记等状况。人民法院、人民检察院、国家安全机关、监察机关等可以依法查询、复制与调查和处理事项有关的不动产登记资料。其他有关国家机关执行公务依法查询、复制不动产登记资料的,依照本条规定办理。涉及国家秘密的不动产登记资料的查询,按照保守国家秘密法的有关规定执行。

116路公交车的发车 时间能调整吗?

网友 ganghuabolixin:能不能把116路的公交车第三班发车时间提前半小时?上班高峰期间隔一个小时有点长。

市交通局:因城乡公交驾驶员存在地域性,驾驶员短缺的原因导致部分线路无法做到双向对发,发车班次上存在不均衡的情况,您也可以乘坐125路客运西站至凰桐(经大桥)线路。您所反映的内容已经留作日常运营调度安排的参考,我们也会持续关注线路客流情况,积极招聘驾驶员,及时根据群众需求和线路运营情况对发车班次进行动态调整,做好公交运力资源的科学调配。如您还有其他疑问,可咨询城乡公交服务热线87003988。



扫一扫下载掌上诸暨